焦耳川式快餐 承接各种团餐 员工餐 会议餐定制

产品名称	焦耳川式快餐 承接各种团餐 员工餐 会议餐定制
公司名称	北京饭通天下科技发展有限公司
价格	19.00/盒
规格参数	品牌:焦耳川式快餐 类型:团体餐 人数:10人起
公司地址	北京市海淀区海淀大街38号711-715室
联系电话	010-56012948 17710479672

产品详情

作为上班一族,对于快餐应该是非常熟悉的,尤其是在外卖盛行的今天,很多人十天有九天都是在网上 订餐,焦耳川式快餐就是一家互联网外卖餐饮品牌,经常网上订餐的朋友对这个品牌应该不陌生,由于 销量高,总是出现在美团、饿了么等平台的前几位。

焦耳川式快餐以川式口味为主,食材新鲜,口感鲜辣,深受广大消费者的喜爱,仅2016年一年服务点餐 人数超1000万人次,开设门店100余家,成为行业新秀!

随着焦耳川式快餐知名度的提升,先后收到来自很多团体组织的订餐需求,其中包括企业会议餐、企业员工餐、旅游团餐、剧组订餐、招聘会订餐、展会用餐、购物商场订餐以及个人团体订餐等,为了满足组织团体的订餐需求,特开设团餐业务,当然,上班族也可团体订餐,目前北京地区作为焦耳川式快餐团餐试点,全国其他城市团餐业务也会陆续开放。

焦耳川式快餐为团体订餐制订了一系列的优惠政策,订餐满10份即可享受,订餐数量在10份以上的可享受8折优惠,20份以上可享受7.6折优惠,30份以上可享受7.2折优惠,40份以上可享受7折优惠,50份以上可享受6折优惠,订餐数量越多,优惠力度越大,长期合作更有大力折扣,关注"焦耳川式快餐"订餐还可免配送费。

订餐方式:60份以下团餐业务可在"焦耳川式快餐"微信公众号自行下单,60份以上团餐业务可电话订餐,团餐电话:010-57192565!

微信团餐流程:在微信上搜索"焦耳川式快餐",点击"关注",进入"焦耳川式快餐"微信公众号, 点击左下方"我要订餐",可以选择未打折套餐进行选取餐品,已打折餐品和饮料、小食不参加满减活动。

如果您有团餐需求,关注"焦耳川式快餐"微信公众号订餐,是您优选方案,方便快捷,操作简单,而且还可自由搭配,根据喜好搭配餐品,省去沟通环节,美味畅享,一步到位,当然,焦耳川式快餐会不定期推出新式菜品,关注"焦耳川式快餐"微信公众号,您可第一时间获取菜品更新信息,美味不容错